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pro inspiraci

 Text: Hana Rabenhauptová, 
 autorka hry a  referent pro samosprávu 

a  komunitní plánování Městského úřadu 
Prachatice

rachatice se podpoře a rozvoji 
sociálních služeb dlouhodo-
bě věnují a  historicky patří 
k těm městům, které se téměř 

dvě dekády věnují jako obec s  rozšířenou 
působností i  procesu komunitního pláno-
vání sociálních služeb. Aby se z plánování 
nestal nudný proces přinášející jen po-
všechní informace, přichází tým plánovačů 
s novými formami předávání informování 
o sociálních službách a  jejich možnostech. 

Informační kampaň je téměř vždy oblečena 
do nového netradičního kabátku. Osvědčil 
se například audiovizuální katalog služeb, 
hraný film či pexeso nebo omalovánky. Pra-
chatice taktéž pravidelně organizují různé 
veletrhy, výstavy, besedy či společenské 
akce při Týdnu sociálních služeb. Tentokrát 
se informace o  sociálních službách dosta-
nou k těm, kteří je potřebují sami pro sebe 
nebo blízké právě prostřednictvím Infor-
mační hry. 

Hra vzešla z  veřejného projednání ko-
munitního plánu a nabízí netradiční, avšak 
komplexní pohled na 19 poskytovatelů so-
ciálních a  8 poskytovatelů doprovodných 
služeb působících na území ORP Prachati-

ce. Jsou to ty služby, které pomáhají, pod-
porují nebo pečují o  osoby se zdravotním 
postižením, seniory, osoby v krizi i rodiny 
s dětmi, což jsou hlavní cílové skupiny, kte-
ré pravidelně mapuje právě komunitní plán 
sociálních služeb.

A  jak Informační hra funguje? Každá 
služba je samostatně představena a  do-
plněna dílčími úkoly majícími se službou 
souvislost. Například u  představení prů-
vodcovské a  předčitatelské služby, kterou 
na  Prachaticku zajišťuje Česká Maltézská 
pomoc Suverénního řádu maltézských rytí-
řů, si účastník hry může namalovat vlastní 
rodinný erb nebo u  sociální rehabilitace 
vyhledává různé záchytné body na  mapě. 
U  pečovatelské služby, která nabízí senio-
rům také dopravu prostřednictvím Taxíka 
Maxíka, lze vymalovat auto a u kontaktní-
ho centra lze vyluštit hádanku. U předsta-
vení domovů pro seniory si hrající potrénují  
paměť nebo jsou vyzváni k  uskutečnění 
dobrého skutku či návštěvy terapeutické 
dílny.

A protože jde o Informační hru, nechybí 
ani ceny za účast. Všichni hrající, kteří vy-
plní všechny zadané úkoly, vyluští hádanky 
a  doplňovačky či vymalují omalovánky, je 
mohou zanést na  Městský úřad v  Pracha-
ticích, kde na ně čeká přes sto cen. Ty ne-
připravil nikdo jiný než sami poskytovatelé 
sociálních i doprovodných služeb. 

A  protože jsou Prachatice hravé město, 
je pro deset čtenářů tohoto článku připra-
vena nejen zmiňovaná Informační hra, ale 
také cena od  některého z  poskytovatelů 
prachatického regionu. Nechte se inspiro-
vat a napište si o hru a sami posuďte, jak se 
povedla. V  místě svého vzniku se dostává 
do  těch správných rukou prostřednictvím 
různých veřejných akcí, putuje také k  lé-
kařům a do škol, aby se o  sociálních služ-
bách dozvěděli nejen ti, kteří je potřebují 
již nyní, ale i ti, kteří je mohou potřebovat 
v  budoucnu například pro své rodiče, pra-
rodiče či sami pro sebe. O hru si napište na  
e-mail KPSS@Prachatice.eu.

Město Prachatice je mnohaletým partnerem Asociace poskytovatelů 
sociálních služeb ČR při realizaci Týdne sociálních služeb v České 
republice, který má přinést větší informovanost o sociálních službách. 
Město Prachatice se na tuto akci každoročně připravuje a kromě 
kampaně a dnů otevřených dveří u poskytovatelů sociálních služeb 
přijde se zajímavým programem pro širokou veřejnost a inovativní 
novinkou, která je zpravidla přenositelná do ostatních regionů 
a služeb. Pro letošní rok byla vydána a také slavnostně pokřtěna 
Informační hra o sociálních službách na ORP Prachatice. 

Týden sociálních služeb v Prachaticích 
přinesl Informační hru o sociálních službách
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